

四象八方地宁皆派出天龙八部游戏绝顶高手

前往探寻玄武岛之奥秘

由連續入世的八大門派彼此制衡，帥氣的強控大理、強悍的肉盾少林、迸發的小世界逍遙.....江湖得到暫時的“安靜”。此刻，喬幫主自戕於雁門關。虛竹執掌靈鷲宮，耶律洪基許諾有生之年不難。然而這看似安靜祥和的表面下，卻好像蘊藏著推翻江湖的力量！【玄武島現世，四象八方，天清地寧】心生隔膜。

六十年壹現的玄武島出生，有好事者散播謠言：玄武出，祥瑞現；江湖亂，蒼天變。壹時間江湖各大門派蠢蠢欲動，皆派出絕頂高手前往探尋玄武島之奧秘。

有善輕者，施以獨門絕技得以俯視玄武全島，不日後江湖之中便流傳八字暗語：“四象八方，天清地寧” 玄武島現世，奧秘門派現身江湖玄武島現世，奧秘門派現身江湖。

【非真武不敢當之也，奧秘門派場景曝光】玄武島的出生好像壹個信號，武林開始變得不再安靜，自“喋血俠侶”事件過後，男天山女大理不被世人了解的愛情。



已引得江湖勢力分為兩派，借此機會，早已虎視眈眈的契丹借勢聯合異族欲侵犯華夏，江湖格局動蕩，全國蒼生壹片混亂。僵局之下，各大門派只得暫時放下心中不快。

做一个冷酷英俊的天龙八部游戏少年所以一直是一个杀戮机器

欲壹起前往玄武島請出這位能平定全國之人！非真武不敢當之也，門派新地圖曝光非真武不敢當之也，門派新地圖曝光太極八卦陣，仙鶴立兩旁太極八卦陣。



仙鶴立兩旁【知白守黑，藏鋒於心】然而這壹陳舊的門派，在百多年裏都未涉足武林，此番臨危受命，掌門令其坐下閉門弟子下山歷練，以驅逐外寇，平定華夏。段譽登基為大理皇帝，世人方才知曉本門武功，乃是包含“知白守黑，藏鋒於心”之真理，加以融會貫通江湖，好像在這是非太極之間，即將迎來終究的安靜。